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Αθήνα, 27/5/2022 

 

ΝΑΙ ΜΕΝ, ΑΛΛΑ… 

Το τελευταίο διάστημα γίναμε μάρτυρες ενός κακοπαιγμένου έργου από τους γνωστούς 

κομπάρσους που θέλουν να λέγονται συνδικαλιστές, και ηγούνται παρατάξεων όπου 

διεκδικούν με την μηδαμινή τους παρουσία επιβράβευση. Εδώ και αρκετό διάστημα 

προσπαθούμε να βρούμε διέξοδο και λύση σε ένα από τα πιο σοβαρά προβλήματα που 

έχουν δημιουργηθεί, ίσως το πιο σημαντικό, τη λειτουργία των επιτροπών Υγείας & 

Ασφάλειας στην Εργασία. 

Το περιβάλλον ήταν εχθρικό σε σχέση με την πανδημία, και μια σειρά από γεγονότα που 

είχαν δρομολογηθεί και υλοποιούνταν, όπως αποσχίσεις εταιρειών, δημιουργία και αλλαγή 

σωματείων, καθώς και οι πρώτες Σ.Σ.Ε. στις εταιρείες που δημιουργήθηκαν, έφεραν με 

καθυστέρηση την δημιουργία των επιτροπών Υγείας & Ασφάλειας Εργασίας στις εταιρείες 

του ομίλου ΟΤΕ. 

 

Αλήθεια, ποιος είναι αυτός που υποστηρίζει ότι οι προηγούμενες επιτροπές δεν παρήγαν 

έργο; 

Όχι εμείς πάντως, που όλα αυτά τα χρόνια στελέχη μας συμμετείχαν στις εκλογικές 

διαδικασίες, αλλά και όσοι είχαν τη τιμή από τους συναδέλφους να εκλεγούν, έδωσαν τα 

πάντα, με στόχο να λυθούν προβλήματα μικρά και μεγάλα σε σχέση με θέματα που 

αφορούν την Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία. 

 

Μπορεί το μοντέλο που υπήρχε, να λειτουργήσει σήμερα; 

Για κάποιους ναι, όμως αυτοί που το υποστηρίζουν, είναι και αυτοί που αυτή την κορυφαία 

διαδικασία, την βάζουν στο κομματικό μετερίζι τους και το παραταξιακό όφελος, χωρίς να 

κατανοούν ότι μια επιτροπή Υγείας & Ασφάλειας στην εταιρεία C.T.S., θα έχει λόγο και 

άποψη και όντας σε άμεση επαφή με την εταιρεία, θα μπορεί να δώσει λύσεις. Δεν 

κατανοούν ότι το κοινό ψηφοδέλτιο διασφαλίζει όχι το μέλλον των παρατάξεων, αλλά την 

κρίση των συναδέλφων στο ποιοι από τους υποψηφίους είναι ικανοί να εργαστούν σε αυτό 

το δύσκολο κομμάτι της καθημερινότητας. 
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Αφού λοιπόν πάμε να υλοποιήσουμε, μετά από μια σειρά συζητήσεων, μια διαδικασία που 

θα βγάζει ισχυρές επιτροπές στις εταιρείες του Ομίλου, ξαφνικά όλα είναι μαύρα, είναι 

συμφωνημένα, είναι κατάπτυστα και οπισθοδρομικά. Για αυτό ακριβώς, όλοι αυτοί που 

την στηλιτεύουν, κατεβάζουν υποψηφίους και βγάζουν ανακοινώσεις με την «γραμμή» 

τους, ποιοι δηλαδή κατά αυτούς, πρέπει να εκλεγούν, κάνοντας αυτή τη διαδικασία από 

εκλογική, αμιγώς παραταξιακή. Και θα μπορούσε κάποιος να πει «μια χαρά», όμως όταν 

καταγγέλλεις, κατηγορείς και μέσω των ανακοινώσεων και των social media αφήνεις 

υπονοούμενα για την προσπάθεια αυτή, το έντιμο και το ηθικό είναι να μην συμμετέχεις 

και να προσπαθήσεις να διορθώσεις τα «κακώς κείμενα» που υποστηρίζεις ότι υπάρχουν. 

Βέβαια, για την κάθε παράταξη και «φατρία» είναι διαφορετικά, όμως για την τιμή των 

όπλων, όλοι μαζί, όπως πάντα, να αλλάξουμε το κατεστημένο. Έτσι λοιπόν, η Ε.Δ.Ε. που 

δημιουργήθηκε πριν ένα χρόνο «φταίει» για τα τρία και χρόνια που είχαν να γίνουν 

εκλογές. Καλούν να ψηφιστούν συνάδελφοι που εργάζονται καθημερινά, όμως οι 

επικεφαλής τους κατέχουν δύο θέσεις εκτελεστικών, με ό,τι αυτό συνεπάγεται, και 

ταυτόχρονα καλούν να ψηφιστούν όσοι δεν ήταν τα ονόματά τους στα ψηφοδέλτια της 

Ε.Δ.Ε., χωρίς όμως να προμοτάρουν τους συναδέλφους από την Ε.Σ.Κ. (αυτοί το κάνουν 

μόνοι τους). Το ξέραμε και ήμασταν σίγουροι, δεν υπάρχει αντιπολίτευση, υπάρχει 

παρτακισμός, άλλοτε κατά μόνας, άλλοτε συλλογικά, όπως συμφέρει δηλαδή. 

Η Ε.Δ.Ε., όπως πάντα, θα είναι παρούσα και θα στηρίζει το έργο των επιτροπών Υγείας & 

Ασφάλειας στην Εργασία, και όπου χρειαστεί, θα κάνει και τις απαραίτητες παρεμβάσεις 

για την υλοποίηση των σκοπών τους. 

Η Ε.Δ.Ε. θα συμμετέχει στην διαδικασία, και καλεί όλους τους εργαζομένους να ψηφίσουν 

τους συναδέλφους που εμπιστεύονται και κρίνουν ότι μπορούν να εργαστούν σε αυτό το 

δύσκολο κομμάτι της καθημερινότητας, την Υγεία & Ασφάλεια στην Εργασία. 

Καλή επιτυχία σε όλες και όλους που συμμετέχουν στην εκλογική διαδικασία. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


